Контрольная 6, вариант 5
405. Теплоизолированный сосуд с азотом движется со скоростью υ=86 м/с. Температура газа 0 °С. Какова будет средняя энергия поступательного движения молекул газа <Епост>, если сосуд остановить?
415. Какая часть молекул кислорода при температуре 17°С обладает скоростями, отличающимися не больше чем на 0.50 м/с от скорости, равной υвер? 

425. На какой высоте h над уровнем моря плотность кислорода уменьшается на 1%? Температура кислорода t=27 °С.

435. Азот находится под давлением р=100 кПа при температуре Т=290 К. Определить коэффициенты диффузии D и внутреннего трения η. Эффективный диаметр молекул азота принять равным 0,37 нм.
445. Вычислить по классической теории теплоёмкости удельные теплоёмкости кристаллов: алюминия, меди, платины. Относительные атомные массы алюминия, меди, платины 27, 63.5 и 195 соответственно.

455. При какой температуре вероятность найти в проводнике электрон с энергией 0.5 эВ над уровнем Ферми равна 2%?

465. Найти минимальную энергию образования пары электрон-дырка в беспримесном полупроводнике, проводимость которого возрастает в 5 раз при увеличении температуры от 300 K до 400 К.
475. Энергия связи Eсв ядра, состоящего из двух протонов и одного нейтрона, равна 7,71 МэВ. Определить массу mа нейтрального атома, имеющего это ядро.
































































